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«Швейній роті» допомагають жінки з клубу «Дозвілля»/Фото: Олена Коломієць

У селищі Шарівка Богодухівської громади діє волонтерський колектив «Швейна рота». Волонтерки задовольняють запити
наших хлопців на передовій у теплих поясах і шкарпетках.

Про це кореспондентці медіа «Слобідський край» розповіла його організаторка Олена Коломієць.

Раніше пані Олена пекла військовим пироги. Випекла тонну борошна. За станом здоров’я вимушена була відмовитися від цього
заняття. Сьогодні разом з іншими односільчанками плете хлопцям шкарпетки і пояси.

«Швейна рота» нараховує дванадцять жінок, які вправно орудують спицями. За два з половиною роки, відколи утворився наш
волонтерський колектив, хлопцям на передову сплетено і передано 1395 пар вовняних шкарпеток, не рахуючи теплих поясів. Тільки
від початку нинішнього року нам надійшли запити від захисників Сумського, Харківського, Донецького та Куп'янського напрямків»,
– розповідає Олена Коломієць.
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Шкарпетки хлопцям на передову/Фото: Олена Коломієць

На потреби «Швейної роти» пані Олена замовляє пряжу в Чернігові, оскільки там вона коштує дешевше. Коштами на неї
складаються міцеві жителі. Крім цього, для плетіння шкарпеток і поясів жінки використовують речі з магазину вживаних речей.
Попередньо вони їх перуть, а потім розпускають на нитки. 



Теплі пояси військовим/Фото: Олена Коломієць

«У нашій Шарівській бібліотеці діє читацький клуб за інтересами «Дозвілля». Його учасниці переважно жінки пенсійного віку.
Вони добровільно зголосилися допомагати «Швейній роті» – розпускають речі на нитки і скручують їх у клубки», – зазначає Олена
Коломієць.



Почесна грамота «Швейній роті» до Дня Соборності/Фото: Олена Коломієць

У січні цього року до Дня Соборності України колектив «Швейна рота» на чолі з організатором Оленою Коломієць за активну
волонтерську діяльність був нагороджений Почесною грамотою від Богодухівської районної ради.  

Нагадаємо, що переселенка у селі Балаклійської громади організувала допомогу захисникам.

Раніше ми писали, що у Балаклії юні читачі «Бібліотеки з рюкзачка» на благодійному ярмарку збирали кошти на підтримку ЗСУ і
безпритульних тварин.  

  
Читайте також: Співачка з Балаклійської громади збирає за кордоном донати для ЗСУ (фото)
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